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obce Dnešice

S  příchodem jara se rozjede 
již delší dobu plánovaná akce. 
Jedná se o  chodník směrem 
od obecního úřadu ke hřbitovu, 
kde bude současný štěrk nahra-
zen zámkovou dlažbou.

Jakmile se umoudří počasí, 
rozjede se ve spolupráci se SÚS 
PK také oprava odvodnění při 
hlavní silnici v  centrální části 
Černotína. Bude tak zajištěn 
lepší odtok dešťové vody a pře-
dejde se vzniku problémů, které 
trápily přilehlou nemovitost.

Dalším z  připravovaných 
technických projektů je zvět-
šení průměru výtlaku od  vrtu 
k  vodojemu v  obci Dnešice 
a tímto přispět ke stabilnějšímu 
zásobování obce vodou. V sou-
časné době jsou již rozjednány 
přípravné procesy a  dojednává 
se vhodný typ použité techno-
logie.

Pokud se obci podaří zís-
kat dotační podporu, která by 
pokryla většinu nákladů, dojde 
i  na  již delší dobu plánovanou 
akci - modernizace ČOV (čis-
tírny odpadních vod). V  této 
věci již byly zahájeny první 
kroky, jako je příprava pod-
kladů a  potřebné administra-
tivní úkony.

Těsně před letními prázdni-
nami je naplánována výmalba 
a  renovace parket v  sále 
Brklovny ve  Dnešicích. Tento 
prostor slouží během roku 
k  celé řadě kulturních, spole-
čenských i  soukromých akcí, 
a  je tedy na  místě mu věnovat 
určitou péči.

V  době uzavření mateřské 
školky bude nutné odkrýt pod-
lahovou krytinu v  podkroví 
a podle aktuálního zjištění pro-
vést částečnou nebo kompletní 
výměnu. Tento zásah by měl 
odhalit případné skryté pro-
blémy a  zabezpečit bezpečné 
a kvalitnější prostředí podkrov-
ních prostor školky.

Hasičská zbrojnice ve  Dneši-
cích projde rovněž rekon-
strukcí, která zahrnuje výměnu 
střešní krytiny, oken a další sta-
vební úpravy. Tímto krokem se 
alespoň částečně zlepší zázemí 
pro činnost místních hasičů. 
Nejedná se o  malou investici, 
a  proto věříme, že bude obec 
úspěšná v získání dotace. Pokud 
vše dobře dopadne, bude možné 
projekt realizovat s co nejmenší 
zátěží pro obecní rozpočet.

V průběhu roku bude na pro-
gramu dne i  oprava stropu 
a  fabionů v  nově získaném 
kostele sv. Václava. Na  akci 
je podána žádost o  dotaci, 
avšak s ohledem na požadavky 
Národního památkového 
ústavu zatím není jisté, zda 
bude žádosti vyhověno. Bez 
ohledu na  výsledek dotačního 
řízení se však jako nezbytné jeví 
provedení alespoň základních 
oprav tak, aby byly prostory 
kostela bezpečné a nedocházelo 
k dalšímu zhoršování jeho tech-
nického stavu.

M.Č.

Derma Care Kodet s.r.o. bude pro zájemce bezplatně pro-
vádět kontrolu kožních znamének. Akce se koná v sobotu 
11. dubna na obecném úřadu v rozmezí od 10.00 do 14.00 
hodin. Průkazku pojištěnce s sebou.

Letošní rok je opět ve znamení investic do veřejného prostoru. 
Přinášíme přehled nejdůležitějších plánovaných akcí, jež při-
spějí ke zkvalitnění každodenního života a lepšímu zázemí pro 
spokojený život v obci. Jedná se o rekonstrukce či nové stavební 
akce. Další oblastí jsou investice související se zlepšením tech-
nického stavu obecních budov.

Co nás čeká během letošního roku?? Brklovna patřila dětem
Na  předposlední březno-

vou sobotu připravila kulturní 
komise obce do  Brklovny tra-
diční dětský maškarní ples. 
S  doprovodem přišlo „juchat“ 
na šest desítek masek.

… a stačilo pár prvých taktů 
úvodní písničky, aby se taneční 
sál zaplnil a  „rozpohyboval“ 
dětským tancem, smíchem 
a  čas rychle plynul. Ale nikdo 
nikam nepospíchal, bylo přece 
sobotní odpoledne. Zněly 
dětské písničky, k  mání bylo 
občerstvení, nechybělo množ-
ství soutěží o  sladké odměny, 
k  tanci i  poslechu vyhrával DJ 
Kečup.

Všeobecné veselí přerušila 
promenáda masek, aby rodiče 
coby porotci mohli vybrat ty 
nejhezčí či nejvtipnější. A  opět 
parket patřil tanci a  soutěžím. 
Až najednou přišla ona „nej-
větší“ chvíle – vyhlášení nej-
lepších či nejoriginálnějších 
masek. Nejvíce hlasů získal 
vodník Pepík, dále byla oceněna 
lovkyně démonů Maruška, 
„babička“ Vanessa, beruška 
Anička a  mušketýr Ivánek. 
A právě na  tyto nejlepší čekaly 
sladké odměny.

Celé odpoledne patřilo v Brklovně dětem a jejich tanečnímu reji a různým 
hrám a soutěžím.

Obnovení tradice
Po  několika desetiletích se 

opět pokusíme obnovit tra-
dici slavnostního aktu „Vítání 
občánků“. Tento významný 
ceremoniál, při kterém jsou  
nejmenší obyvatelé obce 
Dnešice a  místní části Černo- 
tín oficiálně přivítáni, je pláno-
ván na konec května.

Mně, jako starostce obce, 
bude ctí se této události zúčast-
nit a  osobně popřát rodičům, 
a  především těm nejmenším, 
jen to nejlepší. Vítání se tak 
letos vrací do  programu obce 
a doufejme, že rodinám malých 
občánků přinese krásný a neza-
pomenutelný zážitek.

M.Č.



Očkování psů
Dne 11. dubna bude MVDr.  Marcela Rybárová v  obou 

obcích provádět pravidelné každoroční očkování psů. Cena 
očkování na vzteklinu je 200,- Kč, kombinovaná vakcína pak 
450,- Kč, vzteklina na  tři roky 400,- Kč. Dále bude možno 
zakoupit odčervovací a antiparazitální tablety, provést doči-
pování. Očkování se bude konat ve  Dnešicích u  hasičárny 
od 9.00 hod., v Černotíně u kapličky od 10,30 hod.

Pěkně vymalovat kraslici, to už dá pěknou „fušku“.

Tradiční Masopust
Sobota 21. února, starostka 

Dnešic Marcela Čurhová pře-
dává pomyslné klíče od  obce, 
která tím patří masopustnímu 
veselí a  průvod více jak 45 
masek může vyrazit. V  prů-
vodu nechyběl medvěd se svým 
medvědářem, spoustou jiných 
zajímavých a  dobře zpracova-
ných masek. Bohužel se nepo-
vedlo zajistit koňské spřežení, 
tak hudba byla přepravována 
na  vleku za  autem. Náročné 

putování dnešickými uličkami, 
kde bylo občany připraveno 
velké množství jídla a  pití, 
za  což jim je třeba poděkovat, 
jsme v  podvečerních hodinách 
ukončili v  hasičské zbrojnici. 
Hasiči děkují všem občanům, 
kteří se této akce zúčastnili, 
nebo ji podpořili. Pokud má 
někdo možnost sehnat koňský 
povoz, rádi využijeme jeho slu-
žeb, případně kontaktu. 

K.M.

Možný střet se zákonem
Přetrvává jeden velký pro-

blém, jeho řešení je pouze 
na  nás, občanech. Je to otázka 
volného pobíhání psů po veřej-
ném prostranství s  možným 
napadením občanů. A  ještě 
horší jsou časté psí exkrementy 
na  návsi a  travních plochách. 
Je to hodně nepěkná a  hlavně 
nežádoucí „ozdoba“. Tímto 
občanům Dnešic i  Černotína 
připomínáme Obecně závaznou 
vyhlášku č. 2/2011 schválenou 
zastupitelstvem obce, kde jsou 
stanovena pravidla pro pohyb 
psů na  veřejném prostranství. 
Základní je článek č. 1, odst. 3: 
"Chování psů musí být usměr-
ňováno fyzickou osobou tak, aby 
neohrožovalo majetek, životní 

prostředí nebo životy a  zdraví. 
Tato osoba je povinna odstranit 
případné znečištění veřejného 
prostranství psem, a to bez zby-
tečného odkladu."

Dále je ve  vyhlášce uvedeno, 
že pohyb psů na  veřejném 
prostranství je možný pouze 
na  vodítku. Upozorňujeme 
vlastníky psů, že nerespekto-
váním těchto zásad se vysta-
vují možnosti být předvoláni 
k  přestupkovému řízení, které 
„končí“ i  finančním postihem. 
Proto je důležité starat se o své 
psí miláčky, aby tyto možné 
problémy nenastaly a  zame-
zit psům v  nekontrolovaném 
úniku z  Vašich domácností 
na veřejnost.

Velikonoční jarmark
Druhá březnová sobota se 

i letos na Kozlici nesla v duchu 
Velikonoc. Za  krásného jar-
ního počasí se zde konal již 
druhý ročník velikonočního 
jarmarku s  dílničkami, který 
pořádalo skautské středisko 
Palcát. Pro děti byly připraveny 
tvořivé dílničky a zábavné akti-
vity – mohly si ozdobit kraslice, 
postavit ptačí budky, uplést 
pomlázky nebo hledat scho-
vaná velikonoční vajíčka.

Návštěvníci si mohli zakou-
pit nejrůznější výrobky a deko-
race nebo přispět na dobrou věc 
například zakoupením knihy 
z  naší knihobudky. Výtěžek 
z  akce poputuje na  vybudo-
vání sociálního zařízení, které 
ve  skautské klubovně dosud 
chybí.

Atmosféra byla příjemná 
a  pohodová a  společně jsme si 
s předstihem připravili radostné 
Velikonoce.

„Za chvíli“ tam budeme
Ve  středu 4. února jsme se 

s  našimi předškoláky vydali 
na  návštěvu do  Základní 
školy Chlumčany. Děti přišly 
do  mateřské školy brzy ráno, 
plné očekávání a  s  batůžky, 
ve  kterých měly svačinu, pití 
a  bačkůrky, a  společně jsme 
vyrazili na autobus. Už v auto-
buse děti nadšeně zdravily svoje 
kamarády, současné prvňáčky, 
kteří nás doprovodili do  šatny 
a provedli nás chodbou až ke své 
třídě. Tam už na nás čekala paní 
učitelka Veronika Romová, 
se kterou si děti první hodinu 
vyzkoušely práci na  tabletech, 
a ani nepoznaly, že už se vlastně 
učí písmenka. Poté jsme se pře-
sunuli do  paralelní třídy, kde 
si předškoláci vyzkoušeli čtení, 
a  dokonce i  psaní. Se zájmem 

poslouchali a  aktivně se zapo-
jovali do  připravených aktivit. 
Bylo vidět, že se do  školy už 
opravdu těší. Na závěr nás opět 
čekala paní učitelka Romová 
a hodina tělesné výchovy v tělo-
cvičně. Sportovní část dopole-
dne si děti užily ze všeho nej-
více. Ve  škole jsme strávili tři 
vyučovací hodiny, které utekly 
velmi rychle. Do  mateřské 
školy jsme se vrátili plní dojmů 
a  nových zkušeností. Návštěva 
byla pro všechny předškoláky 
velmi přínosná a  pomohla jim 
lépe si představit, co je brzy 
čeká. Děkujeme ZŠ Chlum-
čany a  paní učitelce Veronice 
Romové za milé přijetí a krásně 
připravené dopoledne.

Dům od domu, všude něco ochutnat, to je hodně náročný masopustní 
průvod.

Přijede konvoj
Každoročně organizuje Klub 

3. armády Plzeň v rámci výročí 
ukončení II. světové války jízdu 
konvoje vojenských historic-
kých vozidel okresem Plzeň-

-jih. Jedním z  míst, kde má 
svou pravidelnou zastávku, jsou 
i Dnešice. Letos se v obci zastaví 
v  sobotu 2. května s příjezdem 
asi půl hodiny před polednem.



Střelnice stále v permanenci 
Rány budou znít vlastně „pořád“.

Během jarních měsíců bude na  střelnici pět velkých akcí. 
Začíná KVZ v sobotu 4. dubna, kdy pořádá „Klubový přebor 
v pěchotních zbraních“. Další akci organizují „vojáci v záloze“ 
23. května, bude se střílet další ročník Dnešické mušky - tři 
pistolové disciplíny.

Tři střelecké soutěže organizuje střelecký klub Cindere-
lla. Šestnáctého května mají v kalendáři „zatrženo“ brokaři, 
střílí se Dnešická brokovnice. A hned další den (17.) se střílí 
K5M včetně běžícího kňoura, zároveň se koná i oblastní pře-
bor ČMMJ. Dále se 7. června uskuteční „Velká cena Dnešic“ 
ve střelbě z revolveru a pistole.

Při valné hromadě dnešických hasičů došlo na ocenění členů, vyznamenání 
“Za příkladnou práci“ převzal Pavel Kraus, Čestné uznání SDH Natálie 
Soukupová a Čestné uznání Krajského svazu hasičů Eva Malá.

Jednalo zastupitelstvo
Letošní prvé zastupitelstvo 

mělo rychlý průběh, po  spl-
nění procedurálních otázek 
seznámila starostka přítomné 
s  činností rady od  prosinco-
vého zastupitelstva. Mimo 
jiné i  dotace, o  nichž v  samo-
statné zprávě hovořil předseda 
finanční komise, předložil 
ke  schválení i  nutné rozpoč-
tové opatření. S  tím souviselo 
i možné získání dotací na akce 
ve  vsi. Dokončeny jsou i  pro-

deje posledních dvou staveb-
ních parcel v  zóně Kameničky. 
V  diskuzi zazněla třeba mož-
nost další výstavby v  areálu 
Na Kozlici. V řešení je i způsob 
likvidace velkoobjemového bio-
odpadu. Nutné je také v souladu 
s  majitelem zajištění objektu 
bývalé fary. V řešení je dále nut-
nost oprav v kostele, které ještě 
budou finančně náročné.

Ohlédnutí dnešických hasičů za rokem 2025
Hasiči pořádali řadu školení, 

masopustní průvod, tradiční 
zimní ples, k  tomu uspořá-
dali podzimní retro-zábavu. 
Po  celý rok prováděli údržbu 
cvičiště Na  Kozlici, organizo-
vali Memoriál Václava Soukupa 
v požárním útoku pro dospělé, 
závěrečné kolo radyňské ligy 
pro mládež, dále okresní klasic-
kou soutěž dospělých.

Zúčastnili se řady soutěží, 
na domácím Memoriálu, v Dob-
řanech, Černotíně a jinde. Muži 
„A“ vyjeli dvanáctkrát, béčko 
se zúčastnilo čtyř soutěží, ženy 
šesti. Družstvo mladšího žac-
tva se zapojilo do osmi soutěží, 
starší byli na  šestnácti soutě-
žích. Družstvo dorostu bylo 
na  jedné soutěži, tři dorostenci 
byli na  okresní soutěži jednot-
livců, jeden postoupil do  kraj-
ského kola.

Mládež měla letní soustře-
dění v  Bližanovech, podílela 
se na  výsadbě keřů, vyráběla 
vánoční přání, zapojila se 
do  výtvarné soutěže, plnila 
zkoušky odborností a  spoustu 
dalších rozmanitých činností.

Jednotka SDH obce se podí-
lela na 17 zásazích v obci a okolí, 
samozřejmostí byla údržba 
techniky, výzbroje a  výstroje. 
Dále se členové zúčastnili pro-
školení řidičů, strojníků, veli-
telů a nositelů dýchací techniky, 
jednotka jako celek pak pro-
věřovacích a  taktických cviče-
ních pro zajištění připravenosti 
na zásahy.

Celkem se v  loňském roce 
konalo dvě stě šedesát čtyři 
akce, při kterých se společně 
strávilo a  odpracovalo 7  875 
hodin.

Nevšední návštěva ve školce
V  třetím lednovém týdnu 

jsme v naší školce přivítali milou 
a  nečekanou návštěvu. Přijeli 
k  nám pracovníci Farmaparku 
U  Toma a  přivezli s  sebou dvě 
slepičky a  dva králíčky. Děti si 
je mohly prohlížet, hladit nebo 
podat krmení. Nejdříve jsme si 
povídali o  tom, jaká zvířátka 
žijí na  farmě, kdo je máma, 
táta a mládě a čím se jednotlivá 
zvířata živí. Děti si prohlížely 
obrázky, odpovídaly na  otázky 
a  vyprávěly o  tom, jaká zví-
řata mají doma nebo u babičky 
a  dědečka. Velkým zážitkem 
bylo poznávání přírodních 
materiálů. Děti si mohly osahat 
obilí, slámu i seno, přičichnout 
k nim a zjistit, k  čemu se pou-

žívají a  proč jsou pro zvířátka 
důležitá.

Největší radost dětem při-
nesla chvíle s  přímým kon-
taktem se zvířátky. Učily se, 
jak k  nim přistupovat klidně 
a  jemně, aby se jich zvířátka 
nebála. Králíčci i  slepičky 
byli trpěliví a  děti si kontakt 
s  nimi bohatě užily. Setkání 
bylo zábavné i vzdělávací. Děti 
si odnesly nové znalosti, zku-
šenosti a  krásné vzpomínky. 
Takové chvíle pomáhají budo-
vat pozitivní vztah k  přírodě 
a  učí děti vnímat svět kolem 
sebe všemi smysly. Program byl 
realizován v rámci projektu OP 
JAK.

PODĚKOVÁNÍ
Máme velkou radost, že se děti z mateřské školy mohou 

těšit na  nové oplocení školky. Velké poděkování patří 
našemu významnému sponzorovi, společnosti Haselmeier 
s.r.o., která se rozhodla celé oplocení zafinancovat a zhoto-
vit. Velmi si této podpory vážíme a děkujeme za perfektní 
spolupráci.

M.Č.

Velice zajímavá a nevšední návštěva v mateřské školce, pracovníci farma-
parku přinesli králíčky a slepičky.

Dobrovolní hasiči Černotín zvou veřejnost na slavnostní pře-
dání nového dopravního prostředku Ford Transit. Akce se koná 
5. dubna od 14.00 hodin. Zároveň se bude konat „Den otevře-
ných dveří hasičské zbrojnice“ od 14.30 hod. Následovat bude 
od 19.00 hod. posezení v Matuškovně.



Masopustní veselí vyvrcho-
lilo v Černotíně třetí únorovou 
sobotu tradičním masopustním 
průvodem obcí v  odpoledních 
hodinách, tradičně pod vede-
ním místních hasičů. O různo-
rodost maškar nebyla v letošním 
roce opravdu nouze. Průvod 
vycházel v  počtu 18 účastníků 
a  v  průběhu se přidalo dalších 
sedm masek. Místní občany 
v  jejich domech navštívilo 
třeba kompletní osazenstvo 

z  pohádky Mrazík, dále klaun, 
reprák, dělník, princezny nebo 
mnich. Černotínští pak průvod 
náležitě odměnili vynikajícím 
občerstvením. I  přes občasnou 
nepřízeň počasí zdolal průvod 
celou obec, účastníci následně 
zamířili zpět do  Matuškovny, 
kde bylo připraveno pomaso-
pustní posezení.

M.H.

Masopust v Černotíně

Pochodem na „Křižák“ začal další rok

Hned první den nového 
roku splnit předsevzetí více 
se hýbat a  vyrazit na  dlouhou 
procházku? Přesně tohle se roz-
hodli už poněkolikáté podpořit 
členové Černotínského spolku 
a zorganizovali pochod na Kří-
žový vrch. V  jednu hodinu 
po  poledni se na  návsi v  Čer-
notíně sešlo mnoho dospě-
lých a  dětí, kteří si po  uvítání 

vzali od  organizátorů kartičky 
a vyrazili na trasu dlouhou při-
bližně 3 kilometry. Výměnou 
za  kartičky po  úspěšném zdo-
lání celé trasy dostali účastníci 
porci čerstvě uvařené česnečky.

Věříme, že si všichni pohyb 
na čerstvém vzduchu užili a že 
se setkáme na Křížovém vrchu 
i příští rok.

Novoroční pochod na „Křižák“
Černotínem prošly masky, všude se zastavily, pojedly, popily.

Dvakrát stříbro
Dvě soutěže, Dnešickou 

vzduchovku a  Loveckou vzdu-
chovku uspořádal přes zimu 
střelecký klub Cinderella. 
„Dnešická“ se střílela na 40 ran 
vstoje, a to ze vzduchové pušky 
a  pistole jednoruč. „Lovecká“ 
se střílí na  deset ran, do  růz-
ných terčů, liška vsedě s oporou 
loktů, srnec má volný sed, kam-
zík s oporou volné tyče a divo-
čák vstoje bez opory.

 V obou soutěžích se hodnotí 
tři nejlepší kola z možných pěti. 
Celkovým vítězem Dnešické 
vzduchovky se stal nástře-
lem 2151 bodů M. Lábr, druhý 
skončil domácí P. Dolejš (2109) 
a třetí P. Krolich (1986).

Vítězem Lovecké vzdu-
chovky se mezi dospělými stal 
V. Sejpka (1197), druhé místo 
opět obsadil domácí P.  Dolejš 
(1193) a třetí byl O. Petr (1191).  
V mladším dorostu o vítězi roz-
hodl lépe „nastřílený“ čtvrtý 
terč – 1. M. Sejpka, 2. E. Barcí-
ková (oba 1178), třetí domácí N. 
Langmajerová (1130). Ve  star-
ším dorostu vyhrála domácí 
D. Poláková (1170), 2. O. Černý 
(1152) a třetí K. Nováková (1131 
bodů). Mezi juniory zvítězil T. 
Langmajer, 2. M. Klička a  třetí 
B. Vítová.

březen
Hana Černá	 76 let
Josef Janda	 79 let
Karel Wiesner	 79 let
Josef Adamec	 76 let
Božena Jandová	 77 let
Jiří Tobrman	 81 let
Václav Vlk	 70 let
Miroslav Pešek	 78 let
Lidmila Kadlecová	 80 let
Vladimír Beneš	 70 let
Bohumila Prošková	 70 let
Milan Suchý	 60 let
Vendula Prosserová	 50 let
Petr Bílek	 50 let

naši jubilanti
leden
Božena Šestáková	 76 let
Jana Bacová	 87 let
Josef Švamberg	 88 let
Karel Divíšek	 79 let
Věra Kleisznerová	 91 let
Jiřina Staňková	 79 let

únor
Libuše Burianová	 78 let
Robert Pavlon	 50 let
Helena Křenová	 81 let
Taťána Wislocká	 50 let
Drahoslava Ungrová	 50 let
Josef Klír	 83 let
Hana Čechurová	 50 let

Jen „bramborový“ post
V únoru patřila střelnice pis-

tolářům. Cinderella uspořádala 
další ročník „Masopustního 
revolveru“. Střílely se dvě dis-
ciplíny, celkem se zúčastnila 
necelá čtyřicítka střelců. Vítě-
zem se stal Ivo Rašovský nástře-
lem 247 bodů, druhé místo si 
vystřílel Václav Čáp (242), třetí 
se umístil Petr Leitner (235). 
Z  devíti domácích byl čtvrtý 
Pavel Dolejš, bronz ztratil hor-
ším nástřelem při druhé dis-

ciplíně (také 235 bodů). Ze tří 
žen se nejlépe dařilo Vendule 
Svobodové (182 bodů), celkově 
dvacátá třetí.



Chovatelé oslavují
Chovatelé byli ve  Dneši-

cích založeni v  roce 1966 
jako základní organizace 
ČSCHDHZ (československý 
svaz chovatelů drobného hos-
podářského zvířectva), poz-
ději přišlo přejmenování jen 
na  Český svaz chovatelů. Mezi 
zakládající členy patřil Josef 
Havlíček „od  hřiště“, s  ním 
Zdena Smolová od  „křížku“ 
a Josef Kotas z „Jegru“. Ustavu-
jící schůze se konala již v únoru 
a  brzy organizace byla v  plné 
činnosti. Prvým předsedou byl 
zvolen Josef Kotas.

Tak před několika týdny uply-
nulo právě šedesát let od  zalo-
žení ZO, a proto pro současné 
dnešické chovatele je letošní 
rok významný při oslavách 
kulatého výročí. „Bylo by plno 
zajímavých historek, které by 
vydaly na několik samostatných 
zpravodajů,“ usmívá se jedna-
telka organizace Magdalena 
Lisnerová, „co jen jsem vyslechla 
od  svého táty.“ – Karel Smola 
byl vyhlášený chovatel holubů 
a  získal titul Evropský šam-
pión na holuba českého staváka 
černého bělohrotého. Dnes se 
chovatelé potýkají se zcela 
jinými starostmi než v  dobách 
vzniku, ale určitě nejsou menší. 
Dnešičtí chovatelé ve svém are-
álu mají při opravách stále dost 
práce, a  také množství plánů, 
jak vše vylepšit. „Předloni jsme 
opravovali střechu na  jedné 
výstavní hale, vloni proběhly 
rekonstrukce WC a  výroba 
nových voliér pro drůbež, letos 
budou následovat další bri-
gády na  celkovou modernizaci 

areálu. Hlavně chceme pokra-
čovat ve  výměně starých voliér 
a klecí pro vystavování drůbeže.  
Chceme v roce oslav návštěvníky 
při našich akcích přivítat zase 
v  trochu modernějším areálu.“ 
V  současnosti má ZO Dnešice 
27 členů, kteří pocházejí nejen 
ze Dnešic, ale také z  Chlum-
čan, Dobřan, Oplota, Švihova, 
Černotína, z  tohoto počtu jsou 
3 mladí chovatelé. „Zdá se, že 
v poslední době se začíná vracet 
zájem zejména u  mladých lidí 
o  čistokrevný chov domácích 
zvířat.“

A rok oslav. To není jen práce, 
ale samozřejmě i cesty za chova-
telskými úspěchy. Dnešičtí jezdí 
na chovatelské výstavy do blíz-
kého i  vzdálenějšího okolí, 
ale také na  „speciálky“ podle 
odborností. „V  letošním roce se 
hlavně chceme velice dobře pre-
zentovat doma. Čeká nás nejen 
tradiční pouťová svatováclavská 
výstava spojená s výtvarnou sou-
těží MŠ Oplot a Dnešice a boha-
tým programem. Zároveň jsme 
letos pořadateli oblastní výstavy 
všech odborností pro základní 
organizace Plzeňska, která se 
bude konat 5. prosince. Soutěžit 
budou mezi sebou nejen odbor-
nosti králíků, holubů a drůbeže, 
ale i  celé základní organizace. 
A protože jsme v roce 2025 v této 
soutěži získali 2. místo, už nyní 
jsme zahájili novou chovatel-
skou sezónu a  chceme se svými 
kvalitními odchovy tuto pozici 
minimálně obhájit," dodává 
na závěr Magdalena Lisnerová.

Černotínští hodnotili
Sbor dobrovolných hasičů 

Černotín tradičně vkročil 
do nového roku valnou hroma-
dou. V  obsáhlé zprávě shrnul 
starosta sboru činnost, které se 
členové v  loňském roce věno-
vali, o tom že byl tento rok velice 
nabitý, svědčí výčet akcí. Vedle 
každoročních akcí jako je sta-
vění máje, masopustní průvod 
a  soutěž v  požárních útocích, 
sbor uspořádal i  mimořádně 
povedené oslavy 80. výročí 
založení sboru, spojené se slav-
nostní schůzí a večerní taneční 
zábavou. Soutěžní družstvo 
se účastnilo jedenácti soutěží, 
po několika desetiletích i okres-
ního kola klasické soutěže, dále 
i  Prazdroj CUPu na  nádvoří 
plzeňského pivovaru. Jednotka 
sboru zvyšovala své znalosti 
a  připravenost na  několika 
školeních a  na  velitelském dni, 
který byl spojen s  taktickým 

cvičením. Členové sboru zvy-
šovali své znalosti na školeních 
vedoucích mládeže, rozhod-
čích hasičských soutěží a  pre-
ventistů sborů. Funkcionáři se 
účastnili porad a schůzí okrsku 
a  okresního sdružení hasičů 
Plzeň-jih. Společně s brigádami 
na  údržbu a  úklid hasičárny, 
jejího okolí, údržbu techniky 
a  výstroje, odpracovali čle-
nové sboru 1796 hodin. Práce 
pokračovaly i  na  budovaném 
hasičském cvičišti u  koupali-
ště, kde práce pokračují i  letos. 
Došlo k  úpravě zeleně, likvi-
daci vzniklého odpadu a opravě 
šachet na  odtoku z  požární 
nádrže. Z  důvodu nevyhovu-
jícího stavu a  absence poklopů 
došlo ke  snížení šachet a  jejich 
začištění a  osazení nových 
poklopových prstenců.

Brokový trojboj
Jedním z  prvých závodů 

letošního roku byl tradiční 
Josefovský brokový trojboj. 
Střílela se vysoká věž, trap 
a zajíc, vždy po dvaceti terčích. 
Na stavy nastoupilo přes šedesát 
střelců, aby si „zkontrolovali“ 
přesnou mušku po  zimě. Vítěz 
byl znám až po  rozstřelu, stal 

se jím Jindřich Kudrna, druhý 
Radek Kočí (oba základní 
nástřel 54 holubů), třetí Jiří 
Trepka (53). Na střelecký stav se 
jako naprosto nejmladší účast-
ník postavila Natálie Šteng-
lová, jediná z  žen, a  dokázala 
za sebou nechat několik horších 
střelců. 

Brokaři ve Dnešicích začali tradiční Josefovským trojbojem.

Rozšířené cvičení
Mnozí si již se Sabi chodí protáhnout svoje tělo. Základní 

rozvrh (každé pondělí od  18.00 hodin) je rozšířen, nově je 
možno chodit cvičit navíc ve  čtvrtek od  18.00 hodin. Pro-
táhnout se, budovat sílu, kondici a objevovat, co tělo dokáže.  
S sebou – karimatku, čistou obuv, pití a hlavně dobrou náladu. 
Cvičí se samozřejmě v Brklovně. 
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Pravidelně připomínáme našim občanům, kteří by náhodou měli chuť článkem či fotografií přispět do Zpravodaje, jeho uzá-
věrku. Ta je vždy tři dny před jednáním zastupitelstva. Příspěvky je možno zasílat na mailovou adresu obce: obec@dnesice.cz.

Přijďte stavět
Významnou tradicí v  obou 

našich obcích, Dnešicích i  Čer-
notíně, je v  předvečer „filipoja-
kubské noci“ (30. dubna) stavba 
májek organizovaná místními 
hasiči. Máje „vyrostou“ ve Dneši-
cích na návsi, v Černotíně u hasič-
ské zbrojnice. Se zahájením prací 
počítají dnešičtí v  17.00 hodin 
odpoledne, v Černotíně ještě o půl 
hodiny dříve (16.30).

Počátkem ledna, desátého, 
se konal 5. ročník Memoriálu 
Karla Maška, veřejná soutěž 
pro držitele zbrojních prů-
kazů a zbraní a pozvané hosty. 
Disciplíny byly terč SČS-D1z 
– 25m – 3+15 soustava kovo-
vých a papírových terčů na čas 
– 10+10 s  přebitím. Soutěže se 
zúčastnilo 18 střelců ze Sed-
liště, Plzně a  další z  blízkého 
okolí a  místní střelci. Vítězem 
se stal Šmid Karel, ČMSJ, druhé 
místo si vystřílel Leitner Petr 
ze Sedliště a třetí místo Kašpar 
Petr z  Plzně. Vítězkou ženské 
kategorie se stala opět nej-
lepší dnešická střelkyně Mirka 
Langmajerová. Pro střelce 
i  ostatní návštěvníky bylo již 
tradičně zajištěno občerstvení, 
které nám opět zabezpečil Sta-
nislav Ungr se synem. Střelecká 
soutěž probíhala pod záštitou 
našeho sponzora Restaurace“ 
U  NOVÁKA PŘEŠTICE“. 
Výbor KVZ chce touto cestou 
poděkovat všem účastníkům 
soutěže za  vzornou reprezen-
taci svých organizací a za dodr-

žování bezpečnostních před-
pisů. Pořadatelům za  přípravu 
soutěže a  p.  Ungrovi se synem 
za pomoc při přípravě občerst-
vení, aby návštěvníci byli spo-
kojeni. 

Karol Polák, 
předseda KVZ Dnešice

Memoriál Karla Maška – 5. ročník

Mezi ženami byla na  memoriálu 
Karla Maška nejlepší domácí Mirka 
Langmajerová.

Hasiči soutěží
Ke  konci června pořádají 

dnešičtí hasiči dvě velké akce. 
Na  sobotu 20. června je při-
praven další ročník Memoriálu 
Václava Soukupa v  požárním 
útoku dospělých, jak mužů, tak 
žen. Začátek ve  14.00 hodin. 
V  neděli (21.) se koná závě-
rečná soutěž Radyňské ligy 
- Ligy okresu mládeže Plzeň-
-jih, včetně vyhodnocení celého 
ročníku ligy. Zahájení v  deset 
dopoledne. Obě akce se usku-
teční v místním areálu Na Koz-
lici.

Svoji tradici má povánoční turnaj ve stolním tenisu organizovaný místním 
Sokolem. Zúčastnilo se šestnáct hráčů. Čtyři výhry k celkovému vítězství 
potřeboval Oleg Michněv (uprostřed), poražený finalista Jiří Lang skončil 
druhý (vlevo), v souboji o třetí místo byl úspěšnější Lev Schultz.

Sledujte obec na facebooku
Spustili jsme oficiální facebookovou stránku naší obce, 

abychom vám mohli přinášet rychleji a pohodlněji nejnovější 
informace, pozvánky, fotky i  důležitá oznámení. Najdete ji 
pod názvem „Obec Dnešice“. Budeme rádi, když nás podpo-
říte sledováním a sdílením. 

M.Č.


